
ZÁSADY POUŽÍVÁNÍ SOUBORŮ COOKIE 
 

Tyto zásady používání souborů cookie vysvětlují, co jsou soubory cookie, jaké typy souborů cookie se na 
tomto webu používají a jak můžete kdykoli upravit své předvolby souborů cookie při procházení tohoto 
webu. 
 
CO JSOU SOUBORY COOKIE? 
 
Soubory cookie a podobné technologie, jako jsou pixely nebo značky (společně "soubory cookie"), jsou 
malé soubory nebo segmenty kódu, které mohou shromažďovat informace o uživatelích při procházení 
webových stránek. Soubory cookie mohou být uloženy v zařízeních uživatelů po pevně stanovenou dobu, 
aby se usnadnilo nebo zlepšilo jejich prohlížení. Soubory cookie mohou mít různé funkce a životnost, jak 
je vysvětleno níže. 
  
Kategorie souborů cookie 
  
Nezbytně nutné soubory cookie jsou soubory cookie, které jsou nezbytné pro správné fungování 
webových stránek. Mezi tyto soubory cookie patří například technické soubory cookie, které uživatelům 
umožňují načítat a procházet stránky webu. Tyto soubory cookie jsou vždy aktivní a nevyžadují předchozí 
souhlas uživatelů. 
  
 
Životnost souborů cookie 
  
Soubory cookie mohou zůstat v zařízení uživatele po různou dobu. Takzvané "relační" soubory cookie se 
automaticky vymažou, když uživatel zavře svůj prohlížeč, zatímco takzvané "trvalé" soubory cookie 
zůstávají v zařízení uživatele až do předem stanoveného data. Díky trvalým cookies si webová stránka 
může zapamatovat akce a preference uživatelů (např. přihlašovací údaje, výchozí jazyk, velikosti písma, 
další nastavení zobrazení apod.), aby je při opětovné návštěvě webové stránky nemusel znovu zadávat. 
Po dodržení určité časové lhůty se trvalé soubory cookie ze zařízení uživatele automaticky vymažou. 
  
Soubory cookie první strany nebo třetích stran 
  
Nakonec lze rozlišovat mezi soubory cookie první strany a soubory cookie třetích stran. Soubory cookie 
první strany jsou soubory cookie nastavené samotným vlastníkem webových stránek, zatímco soubory 
cookie třetích stran jsou nastaveny jinými stranami, jako je externí poskytovatel služeb (např. Google). 
 
SOUBORY COOKIE POUŽÍVANÉ NA TĚCHTO WEBOVÝCH STRÁNKÁCH 
 
V této části se můžete dozvědět více o souborech cookie používaných na těchto webových stránkách. Pro 
více informací o souborech cookie třetích stran vám doporučujeme přečíst si zásady používání souborů 
cookie externích poskytovatelů služeb uvedených níže na jejich příslušných webových stránkách (pokud 
jsou relevantní). 
  
Seznam souborů cookie 
  
Nezbytně nutné soubory cookie (vždy aktivní) 
  



Tyto soubory cookie jsou nezbytné pro fungování webových stránek a nelze je v našich systémech 
vypnout. Obvykle se nastavují pouze v reakci na vaše akce a požadavky, například když kliknete na odkaz 
pro načtení stránky webu, když nastavíte předvolby souborů cookie nebo když vyplníte a odešlete 
formulář na tomto webu. Tyto soubory cookie nelze zakázat, jinak by webové stránky nefungovaly 
správně. To je důvod, proč zůstanou vždy aktivní a nevyžadují váš předchozí souhlas.  
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